The Washington Chinese Post

## 2月12日"湘音湘情"雲春晚一枝獨秀

上周六一早又見陽光燦爛,白雪皚皚,窗外冰凍非三尺,但"雪落下的聲音"伴隨一杯湖南老家毛尖茶醇香彌散,縈繞屋頂,别有一番滋味:那是萬裏的牽挂與思念,也是連綿不斷的鄉愁與期盼。我們遠在湖南的老媽老爸,親朋好友,還有那兒時的小伙伴……"鄉音無改鬢毛衰",快過年了,你們都好嗎?

在老會長張麗慧大姐總顧問、 美女理事屈芳總導演及現任會長 廖偉的總協調下,湖南同鄉會理事 會將推出雲端"湖南同鄉會 2022 春節晚會",策劃組由張麗慧,廖 偉,黄進,屈芳,李二成,曲長虹組成,届時 ZOOM 雲現場美女主持屈 芳和湖南新面孔小主持人將同臺 串場,讓您喜上眉梢,樂見湘湖文 化在大華府雲端朵朵綻開。

臨近春晚,當然得劇透一下 了:除有湖南同鄉會歷年晚會臺柱 子、女中音歌唱家張麗慧大姐的 《又是傍晚》,也是湖南同鄉會老會 長的女高音演唱者馬卉女士的歌 唱節目《打開春天》外,國家一級演 員、國内著名相聲演員、與大兵成 湖南曲藝一對黄金搭檔的奇志將 爲鄉親們拜年和重放他倆的雙簧 表演《庸人自擾》,將留住早年美好 的合作記憶。著名二胡演奏家,也 是國家一級演奏員、現任湖南省歌 舞劇院副院長的張音悦將爲大家 帶來一動一静,既歡騰又沉思的二 胡名曲《賽馬》和《幻月》,將您帶入 原野亦游思仙境。

同時,湖南省歌舞劇院賀新春 之禮舞蹈《鈎鈎傘》,表達了苗族小 伙和姑娘對美好愛情大膽而浪漫 的追求;對喜愛湖南花鼓戲的戲迷們,《打鐵》又是一次"搬小板凳看大戲"的機會,定能品出"鐵匠王"那幽默詼諧的喜劇效果。新冠,猶如"猛虎下山"來惹事了,需要聘了虎英雄武鬆?由湖南劇別品。由題是新冠惹的事》等你來捧腹。由麗慧聲樂工作室的孩子和家長們表演的《賣湯圓》爲即將到來的完選鄉別收兒武術隊龍騰虎躍、剛猛雄勢的凛凛威風所震撼,那是榮師傅榮武堂的精彩獻藝。

請謹記,ZOOM上的觀衆還可參與幸運抽獎活動。抽獎需提前報名,衹有上綫觀看者可參與抽獎,請踴躍報名,報名鏈接:

https://docs.google.com/forms/d/ 1820CtmTQoCXEWGcF4O2HLLtM DTZr4jDSArbMyxPHF68/edit?usp= sharing

若有任何問題和建議,請聯系 廖偉會長:301-762-6088。感謝一 貫支持贊助我們活動的贊助商家, 他們是:

金牌房地産專家潘瑛,240-

938-0692:

經絡養生美容美顏 小敏,571-352-4502;

華 府 地 産 精 英 經 紀 人 VICTORIA ZHAO,703-725-6969; 問表地 底 表 兼 林 (703) 670

開泰地産 奉華林,(703)-679-

樂衆資深貸款 張樂,電話: 410-926-5845:

潘孝慈老會長及匿名理事的 捐贈和 Jennifer He 女士實物贊 助。若願繼續贊助我們,也請與廖 偉會長聯系。

(大華府湖南同鄉會供稿)









## "冰上旋律"助力冬奥大型冰上表演喜獲全美"迎新春、慶冬奧、大家一起晦"活動第一名

盼到雪花紛飛時,彼此在眼 前;星火燃遍爛漫天,感動亦無 言。這一天重逢,冰雪盡歡顔。雪 花紛飛的夢幻般的冰雪季節裏,隨 着北京2022年冬奧會即將開幕,華 府喜報也頻頻傳來,1/25/2022,中 國駐美國使館及駐紐約、舊金山、 洛杉磯、芝加哥總領館共同舉辦 "迎新春、慶冬奥、大家一起嗨"活 動綫上頒獎典禮,秦剛大使出席活 動并致辭,全美56個僑團的近百名 代表出席。中國駐紐約總領館黄 屏總領事、駐舊金山總領館王東華 總領事、駐洛杉磯總領館張平總領 事、駐芝加哥總領館趙建總領事參 加,使館徐學淵公使主持。綫上頒 獎典禮上由大華府大專院校校友 會聯合會主辦的"冰上旋律"助力 冬奥大型冰上表演喜獲全美"迎新 春、慶冬奥、大家一起嗨"活動一等 獎的第一名!

大華府大專聯獲獎視頻鏈接: https://mp.weixin.qq.com/s/

bNdP76bT3W2pOctqlXUj\_A 秦剛大使出席活動并致辭,全 美 56 個僑團的近百名代表出席。 中國駐紐約總領館黄屏總領事、駐 舊金山總領館王東華總領事、駐洛 杉磯總領館張平總領事、駐芝加哥 總領館趙建總領事參加,使館徐學 淵公使主持。

綫上頒獎典禮上秦大使發表 致辭。他說,再過幾天,北京就將 迎來萬衆矚目的冬奧盛會,這是一 屆亮點紛呈的冬奧盛會,處處充滿 "中國風",充分踐行緑色環保,匯 集諸多"黑科技"。更爲難能可貴 的是,在新冠病毒大流行背景下的 這屆冬奧會,采取了嚴格防控措 施,將讓人安心、放心。

秦大使表示,一段時間以來, 全美僑界積極行動,自發組織體 育、書法、繪畫、攝影、歌舞、快閃等 豐富多彩的活動,表達對北京冬奥 的支持和對祖國的祝福。56個作品,個個獨具匠心、精彩紛呈。祝 賀所有獲獎項目并對廣大僑胞的 熱情參與表示衷心感謝!

秦大使表示,希望以北京冬奧 會爲重要契機,廣大旅美僑胞更加 團結、更加和諧、更加奮進,用實際 行動證明炎黄子孫是和平、友善 的,用實際行動維護自身合法權 益,用實際行動促進中美關系的改 善和發展。

秦大使最後指出,冰雪運動堪稱"以激情之手握住冰冷之劍",體現的是激情與理性的完美交融。希望中美兩國在新年裏同樣"以激情之手握住冰冷之劍",理性管控分歧,積極拓展合作,大膽開創未來,使兩國關系回到健康穩定發展的正確軌道。

活動綫上頒獎典禮上,大專聯第二十五屆會長李民先生代表大專聯作爲頒獎典禮上第一位發言嘉賓發表了熱情洋溢、充滿激情的講話:

尊敬的秦大使,徐公使,鐘公參,使領館領導,各位僑領,大家

特别感謝大使館此時舉辦"慶新春,迎冬奧"的表彰會,在萬象更新的虎年新春到來之際,提供這樣一個機會讓我們雲端相聚,一起分享迎接新春的喜悦,共同期盼北京再度舉辦奧運盛事的榮光。

如果說 2008 年無與倫比的北京夏季奧運會依然鮮活在你的記憶裏,那麼 2022 年 2 月 4 日北京冬季奧運會和冬殘奧會恰好踏着立秦奧館奏向世界迎面走來。本次冬奧會以"一起向未來"(Together for a Shared Future)主題口號,向世界傳遞了中國人民與世界人民期手共進、守望相助、擺脱疫情、共創未來的美好願望。我們相信,北京冬奧又將是一屆精彩非凡卓越的奧運盛會,會讓這個世界更加相知

奧運精神"更快、更高、更强, 更團結",已經成爲人類不分種族、 國界、文化差异的共同追求。它的 舉辦是推動人類團結、友愛、交流、 進步的契機,它的承辦也是一個國 家、一個民族的驕傲,更是見證一 個國家綜合國力的最好機會。北 京冬季奧運會吸引了全世界的關注,也同樣引發了世界華人熱切期 盼和熱情支持。

雖然我們身在异國他鄉,但是 我們心懷同一個夢想,美國華僑 人同心期待、携手助威,身體力行 積極參與,表達對北京冬奧會的熱 愛和祝福。從西海岸的奧運火炬 接力活動到東海岸的大型迎奧運 冰雪表演,每一個海外游子都用不 同方式描述着對冬奧會憧憬和祝 福,共享奧運盛會將給我們帶來的 喜悦和快樂。

美國華盛頓地區的中國大專 院校校友聯合會,更是從去年十月 初就發起并舉辦了系列助力北京 冬奥活動,以大家喜聞樂見的方式 和豐富多彩的内容來詮釋冬奧文 化,傳播冬奧精神,講好冬奧故事, 爲大華府華人華僑社區拉開助力 北京冬奥群情激昂的序幕。大專 聯特地印制了寓意"2022",長42英 尺的支持冬奥會的巨型條幅,在美 國首都華盛頓國會山等多個地方 讓廣大民衆簽名祝福;隨後舉辦了 "奔向北京,助力冬奥"的騎行跑步 活動,并于2021年的11月在美國 東部最大的滑冰場 The Gardens Ice House 舉辦了"冰上旋律"大型 公益冰上花樣滑冰表演,優秀運動 員們上演冰雪激情,寓意青春之火 點燃冬奧,讓冬奧之光照亮心中夢 想,把助力冬奥的系列活動推向高

冬奧會不僅僅是中國人民的 盛事也是世界人民的盛事,是美國 民衆的盛事。體育在中美友好受 民衆的關系中更是發揮了成就歷呼 的作用。"一起向未來",就是呼唤 我們要尊重不同,開放包容,和平 團結、合作共贏。體育運動的競形 和交流見證了中美跨越意識形態 和社會制度差异走到一起的歷史, 也蕴含中美能在相互尊重的良性 競賽中追求卓越、共同進步的啓 迪。我們在美的華僑華人迎新春 慶冬奧,躬身踐行促進中美文化和 體育的交流,就是爲加深兩國人民 之間的友誼,推動中美關系穩定發 展。

我們衷心祝願北京冬奧會、冬 殘會圓滿成功!

期待中美兩國及所有冰雪運 動員取得佳績、實現夢想。

最後祝各位新春快樂,工作順 利,身體健康,闔家幸福。

頒獎典禮上其他與會獲獎代表也發表了感情至深的講話,表示駐美使領館組織此次活動掀起冬美華人華僑喜迎新春、共慶冬與的熱潮,讓僑胞們有機會用獨特會別數事,表灣對祖(籍)國的情感,共同弘揚會運精神。冬奧聖火即將點燃,相信團北京冬奧會將成爲本着和平、知結、友誼精神將世界凝聚在一起的精、方寶精神將世界凝聚在一起的一、樂夢,共襄盛舉,"一起向未來"!

2022 北京冬奧會即將隆重開幕,奧林匹克火炬塔將再次點燃,全世界冬季運動頂尖選手們將相聚北京,在冰雪上尋找生命的燃點。所有一心向夢的人都將團結一心、并肩同行,携手共進,一起向未來!全世界將再次見證更快、更高、更强、更團結的奧運力量!

大華府大專聯獲獎視頻鏈接:

https://mp.weixin.qq.com/s/bNdP76bT3W2pOctqlXUj A

歡迎朋友們關注微信公衆號 【大華府大專聯】,即時了解大專聯 的精彩活動和優質資源。

供稿:大華府大專聯宣傳部 (網站:caagw.org)

攝影撰稿:Angela Zhang

